#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-03-21

Timestamps are in GMT/BST.

[6:01] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[6:51] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[6:58] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:03] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[7:05] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:12] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:17] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:20] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[9:20] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:31] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[9:57] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[10:06] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[10:06] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[10:09] <roberestarkk> ?
[10:09] <roberestarkk> CoS_Worker
[10:10] <roberestarkk> it's a sentry so it'll follow me around, it's also a builder
[10:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:29] <Peppy2006> Don't mind me, Robbeh
[10:29] <roberestarkk> Okiedoke
[10:30] <Peppy2006> I'm just testing out more songs
[10:30] <Peppy2006> I think I'll make a gameshow outta this shit.
[10:33] <roberestarkk> Swear I just heard "Born to be Wild" again
[10:33] <Peppy2006> :|
[10:33] <Peppy2006> You've got sound on?
[10:33] <roberestarkk> It's at 10%
[10:33] <roberestarkk> It's almost always there
[10:35] <roberestarkk> I am considering making a pirate island
[10:35] <roberestarkk> via schematic
[10:35] <Peppy2006> Do it
[10:35] <roberestarkk> =P
[10:35] <Peppy2006> Then I'll have even more reason to play this song
[10:36] <Peppy2006> And actually, if you load "PIRATES.schematic" and paste that somewhere hidden underground or some
[10:36] <Peppy2006> somethin', you can play this track localised.
[10:37] <Peppy2006> And on that note, I shall be back.
[10:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:38] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:41] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[11:27] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:33] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[11:36] <roberestarkk> WB Peppy and Reg
[11:36] <Regox> peppy's afk
[11:37] <roberestarkk> pffufft
[11:37] <roberestarkk> See, he's not afk at all
[11:40] <roberestarkk> So Peppy, what is PIRATES.schematic?
[11:40] <Regox> .//paste I guess
[11:40] <Peppy2006> Yup
[11:40] <Peppy2006> Paste it and see
[11:40] <roberestarkk> fien
[11:41] <roberestarkk> ah
[11:41] <Peppy2006> Thank the LORD
[11:41] <Peppy2006> Splinter finally came out of my eye
[11:41] <roberestarkk> ^^
[11:41] <Regox> Good-o
[11:42] <roberestarkk> oop, time to go fiddling again
[11:42] <Peppy2006> This calls for celebrating.,
[11:42] <roberestarkk> =P
[11:47] <Peppy2006> Any guesses Sammeh/Reg?
[11:47] <Regox> As to what?
[11:47] <Peppy2006> The song!
[11:47] <Peppy2006> Sammeh may know.
[11:47] <Regox> 1min, will put sound on
[11:47] <Regox> Could you start it from the beginning?
[11:48] <Peppy2006> Yeah.
[11:48] <Peppy2006> It takes a bit to get into any recognizable part.
[11:49] <Regox> I got nada
[11:49] <Peppy2006> Like I said. XD
[11:50] <Peppy2006> Wait, here we go.
[11:50] <Regox> Also, which plugin is responsible for this?
[11:50] <Peppy2006> CraftBook
[11:50] <Peppy2006> I've been hosting small song guessing competitions.
[11:50] <Regox> 1min
[11:50] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[11:50] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[11:50] <Regox> Gah
[11:50] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[11:51] <Peppy2006> And the prizes are based accordingly to how happy I am if someone can actually guess it.
[11:51] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[11:51] <Peppy2006> And the prizes are based accordingly to how happy I am if someone can actually guess it.
[11:51] <Regox> Much better
[11:53] <Peppy2006> How about this'un?
[11:53] <Regox> Nope
[11:53] <Peppy2006> Robbeh?
[11:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:54] <Regox> Can't seem to find ze page on the wiki
[11:54] <Peppy2006> It'd be 1270
[11:54] <Peppy2006> Now!
[11:54] <Peppy2006> I'll be back soonly
[11:54] <Peppy2006> And hello Purd!
[11:54] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:55] <PURD3Y> ello
[11:55] <PURD3Y> and farewell
[12:03] <roberestarkk> Heh, soup
[12:03] <PURD3Y> kill him! kill him with fire!
[12:06] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[12:06] <PURD3Y> Hey tay
[12:07] <roberestarkk> HoiToi
[12:07] <taylaahjanee> Peppy is amazing.
[12:07] <taylaahjanee> no.
[12:07] <PURD3Y> .....
[12:07] <taylaahjanee> That was Peppy..
[12:07] <roberestarkk> lol
[12:07] <roberestarkk> sure it was
[12:07] <taylaahjanee> ;D
[12:07] <taylaahjanee> It was D:
[12:08] <taylaahjanee> It totally wasn't.
[12:08] <taylaahjanee> D>>.on' sten to me, I'm lying.
[12:08] <taylaahjanee> what..
[12:08] <taylaahjanee> I'm drunker than shit
[12:08] <taylaahjanee> Oh right.
[12:08] <PURD3Y> I think that's meantto be Don't listen to me, I'm lying
[12:09] <taylaahjanee> Never.
[12:10] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[12:11] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[12:12] <roberestarkk> ugh
[12:14] <roberestarkk> I want to do a thing
[12:15] <PURD3Y> and what's that thing ;D
[12:18] <roberestarkk> I want to build a Wizard's Keep
[12:18] <PURD3Y> then do so
[12:18] <roberestarkk> I cannae
[12:19] <PURD3Y> why
[12:19] <roberestarkk> Tried it once, was terrible
[12:20] <PURD3Y> I'd help yer but i have to get my elite and master builds prepped
[12:20] <roberestarkk> lol
[12:20] <PURD3Y> if you're bored why not get onto the CoS storage
[12:21] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar) has joined #main
[12:21] <PURD3Y> Hey beskar
[12:21] <LordBeskar> how you doing?
[12:21] <roberestarkk> get onto the what now?
[12:21] <roberestarkk> Ahoy m'laird
[12:21] <PURD3Y> Not too bad, yourself
[12:22] <LordBeskar> cant complain, day off uni
[12:22] <PURD3Y> Mee too
[12:22] <PURD3Y> Me*
[12:24] <PURD3Y> and the messive store room for the CoS rob
[12:24] <PURD3Y> massive
[12:24] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:24] <PURD3Y> hey skele
[12:24] <Skeletoon> hey
[12:25] <PURD3Y> 1 sec
[12:25] <Skeletoon> purd here
[12:25] <PURD3Y> this is your house?
[12:25] <Skeletoon> yea still not finished
[12:26] <PURD3Y> Not bad, i can see it on my map
[12:26] <Skeletoon> yea
[12:26] <PURD3Y> How much i owe you?
[12:26] <roberestarkk> CoS needs a messive store room now?
[12:26] <Skeletoon> idm
[12:26] <PURD3Y> we were discussing this the other day rob
[12:26] <Skeletoon> just wateva u think its worth
[12:26] <PURD3Y> ok thenks mate
[12:27] <PURD3Y> I'll have a large order for you at a later date too skele
[12:27] <Skeletoon> O.O
[12:27] <roberestarkk> we were?
[12:27] <PURD3Y> yes
[12:27] <Skeletoon> i would need eff and unbreaking for my shovel then XD
[12:27] <roberestarkk> you're sure I was paying attention?
[12:27] <PURD3Y> I'm level 35
[12:27] <PURD3Y> yes
[12:27] <PURD3Y> we were both discussing it
[12:28] <Skeletoon> rob has fish memory, 3 seconds and gone
[12:28] <PURD3Y> true that
[12:28] <LordBeskar> except that fish's memories are much greater than the 3 seconds popularly believed :P
[12:29] <roberestarkk> not quite
[12:29] <roberestarkk> they can be taught habits
[12:29] <PURD3Y> there's only 1 entity atm
[12:29] <roberestarkk> but their memories aren't too good
[12:30] <LordBeskar> they arent on par with mammals no, but thats true of thier entire kingdom
[12:30] <PURD3Y> anyone got 2 inksacks?
[12:30] <LordBeskar> nope, hell i havent even found iron yet
[12:31] <PURD3Y> Rob
[12:32] <PURD3Y> Gawd damn
[12:32] <Skeletoon> XD
[12:32] <PURD3Y> tp here rob
[12:32] <Skeletoon> na i dont collect inksacks
[12:32] <roberestarkk> you're welcome to search around Fort01 for quids
[12:32] <roberestarkk> I can see 4
[12:32] <roberestarkk> quids = squids
[12:32] <PURD3Y> cool, but come to spawn
[12:33] <roberestarkk> 0.0
[12:34] <Skeletoon> wat is it ?
[12:34] <roberestarkk> Magic
[12:35] <PURD3Y> how even is that possible?
[12:35] <Skeletoon> can i see>
[12:35] <Skeletoon> ?
[12:35] <PURD3Y> Now
[12:35] <PURD3Y> No
[12:36] <Skeletoon> =P
[12:36] <roberestarkk> Magic is too mysterious for you.
[12:36] <PURD3Y> It's super secret secrety stuff
[12:36] <Skeletoon> and out of anyone u tell rob
[12:36] <PURD3Y> of course
[12:37] <PURD3Y> we aren't the silent guardians for nothing
[12:37] <roberestarkk> I'm a Wizard, of course he told me -.-
[12:37] <PURD3Y> Hey besker want to earn some money?
[12:37] <LordBeskar> perhaps
[12:37] <LordBeskar> what do you neeed
[12:38] <PURD3Y> I'd like some cobblestone please
[12:38] <LordBeskar> how much?
[12:39] <PURD3Y> ummm, i'll need a fair bit, so start off with 4 stacks for now
[12:39] <LordBeskar> gimme a sec, ive got 3 and a half to hand. ill be at spawn shortly
[12:40] <PURD3Y> brb
[12:41] <PURD3Y> baxk
[12:41] <Skeletoon> that was fast
[12:41] <LordBeskar> on my way to spawn now
[12:42] <PURD3Y> same
[12:42] <PURD3Y> Lol
[12:42] <roberestarkk> Protip: /spawn teleports you to spawn
[12:42] <PURD3Y> all i did was get a drink
[12:43] <PURD3Y> thanks
[12:43] <LordBeskar> a pleasure doing bussiness with you
[12:43] <PURD3Y> I'll probably need more to finish my build too
[12:43] <LordBeskar> excellent
[12:43] <Skeletoon> cant wait till 1.5
[12:44] <PURD3Y> same
[12:44] <PURD3Y> it'll make my storage alot easier
[12:44] <Skeletoon> got awesome idea for street lamps
[12:44] <Skeletoon> and it works off daylight sensors
[12:44] <PURD3Y> yeah
[12:46] <LordBeskar> how does one sell things to the shop?
[12:46] <Skeletoon> left click
[12:46] <PURD3Y> at spawn?
[12:46] <LordBeskar> yeah
[12:47] <PURD3Y> then yeah, left click
[12:47] <PURD3Y> you might find people around here could be interested in stuff
[12:47] <Skeletoon> and trust me trading is better then selling
[12:47] <LordBeskar> dirt? i doubt it :P
[12:47] <PURD3Y> when i get my chest storage going i intend to fill a double chest full of ever thing
[12:48] <LordBeskar> apparently i dont have permission to do sell it
[12:48] <roberestarkk> LOL
[12:48] <Skeletoon> meybe its ur rank
[12:48] <roberestarkk> Ahoy
[12:49] <LordBeskar> greetings
[12:49] <PURD3Y> salutations
[12:49] <roberestarkk> AH
[12:49] <PURD3Y> Gah, oak wood, you're the bane of my existance to collect
[12:50] <LordBeskar> figured it out?
[12:50] <roberestarkk> Sure have
[12:51] <LordBeskar> whats the problem?
[12:51] <roberestarkk> I...
[12:51] <roberestarkk> or maybe I don't know
[12:51] <roberestarkk> which sign are you using?
[12:51] <roberestarkk> Admin Shop or Galener?
[12:52] <Skeletoon> can only use gale's to sell
[12:52] <LordBeskar> they both give me the same message
[12:52] <Skeletoon> cant u
[12:52] <roberestarkk> Admin shop is handled by the ChestShop plugin, Galener is handled by Essentials
[12:52] <Skeletoon> ah nvm
[12:52] <roberestarkk> oh
[12:56] <roberestarkk> Oh Wait
[12:56] <roberestarkk> no, they're both handled by ChestShop
[12:56] <roberestarkk> my mistake
[12:56] <Skeletoon> cant be
[12:56] <LordBeskar> meaning?
[12:56] <Skeletoon> oh wait the plugin
[12:56] <roberestarkk> meaning only the Builder rank or higher are able to use them
[12:56] <roberestarkk> you can still use /sell dirt
[12:56] <LordBeskar> aha
[12:56] <roberestarkk> but it may be worth something else
[12:57] <roberestarkk> yeah
[12:57] <LordBeskar> dollar each, ouch
[12:57] <roberestarkk> using /sell gives 1 less dollar for every stack of dirt you sell
[12:57] <LordBeskar> duely noted
[12:57] <roberestarkk> so using /sell you get a dollar for each dirt block
[12:57] <Skeletoon> i always do /sell
[12:57] <LordBeskar> how does one advance in rank?
[12:58] <Skeletoon> cbb to go to spawn
[12:58] <PURD3Y> type /einfo
[12:58] <Skeletoon> ^
[12:58] <roberestarkk> using the spawn shop you get one and 1/64th dollar every dirt block
[12:59] <PURD3Y> I wonder how many people will attempt master
[12:59] <Skeletoon> bleh cant stand fancy
[12:59] <Skeletoon> u recon my house is worthy purd, if so ill try
[12:59] <LordBeskar> too much effort for master, my little hobbit hole is still a bit away from livable
[12:59] <roberestarkk> I wanna see the colour
[13:00] <roberestarkk> O.o
[13:00] <Skeletoon> its purple -_-
[13:00] <Skeletoon> like this
[13:00] <roberestarkk> very funny server
[13:00] <PURD3Y> haha, I've somewhat been dubbed the best builder on he server
[13:00] <Skeletoon> now rob can be afk and ppl wont no
[13:00] <PURD3Y> pink*
[13:00] <Skeletoon> or when he speaks they think he afk XD
[13:01] <roberestarkk> lol
[13:01] <PURD3Y> nay, looks pink to me
[13:01] <Skeletoon> should be black
[13:01] <roberestarkk> Yep, Server is pink
[13:01] <LordBeskar> why wont he just admit it
[13:01] <roberestarkk> lolwut?
[13:01] <PURD3Y> fm?
[13:01] <Skeletoon> female
[13:01] <Skeletoon> XD
[13:01] <roberestarkk> THAT is the same colour as Server
[13:01] <PURD3Y> that's the same colour as your chat
[13:01] <roberestarkk> Stop that
[13:02] <roberestarkk> -.-
[13:02] <PURD3Y> good work rob!
[13:02] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[13:02] <roberestarkk> ./ban server
[13:03] <PURD3Y> what rank is fm though?
[13:03] <roberestarkk> I guest so
[13:03] <roberestarkk> Forum Mascot
[13:03] <PURD3Y> haha
[13:03] <PURD3Y> Ahhh
[13:03] <PURD3Y> I take it that's gale?
[13:03] <roberestarkk> I vaguely re member being so
[13:04] <PURD3Y> these puns are bad
[13:04] <roberestarkk> lol
[13:04] <LordBeskar> Masterfully so
[13:04] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[13:04] <roberestarkk> =P
[13:04] <roberestarkk> I wonder...
[13:04] <PURD3Y> Lol
[13:05] <PURD3Y> is the forum asshole rank still around?
[13:05] <roberestarkk> Noway
[13:05] <roberestarkk> I just goad them into attacking me and then let my Brutes annihilate them
[13:05] <PURD3Y> Indeed
[13:06] <roberestarkk> §k I am evil homer
[13:06] <roberestarkk> woops
[13:06] <PURD3Y> it's the matrix!
[13:06] <Skeletoon> oh k rob stop screwing the server
[13:06] <LordBeskar> that terrible moment when you find gold ore and you cant mine them becuase your no further than ston
[13:06] <PURD3Y> want some iron tools beskar?
[13:07] <LordBeskar> if youve got some spare
[13:07] <Skeletoon> diamond ones?
[13:07] <roberestarkk> §k§4W
[13:07] <roberestarkk> blast
[13:07] <roberestarkk> §4§kW
[13:07] <Skeletoon> how u do that
[13:07] <roberestarkk> Better
[13:07] <Skeletoon> colour
[13:07] <Skeletoon> make it green rob
[13:07] <roberestarkk> No
[13:07] <PURD3Y> he's only allowed becaues he's ex admin
[13:07] <Skeletoon> then its the matrix
[13:07] <Skeletoon> ex admin indeed
[13:08] <roberestarkk> §o§kW
[13:08] <roberestarkk> O.o
[13:08] <PURD3Y> alics
[13:08] <LordBeskar> thank ye muchly
[13:08] <roberestarkk> fascinating
[13:08] <PURD3Y> italics
[13:09] <roberestarkk> §4§l§n§o§kCoS
[13:09] <Skeletoon> capitals?
[13:09] <roberestarkk> §4§l§o§kCoS
[13:09] <PURD3Y> italics, red, underlined and randomized
[13:09] <roberestarkk> You forgot Bold
[13:10] <PURD3Y> Kinda hard to see at that speed
[13:10] <roberestarkk> §4§l§o§kCoS
[13:10] <roberestarkk> §4§o§kCoS
[13:10] <roberestarkk> Bold, Notbold
[13:10] <roberestarkk> y u link dis?
[13:10] <LordBeskar> Kobald?
[13:10] <PURD3Y> because that's where it all is
[13:11] <roberestarkk> http://www.minecraftwiki.net/wiki/Formatting_codes
[13:11] <PURD3Y> mine has more in it ;)
[13:11] <roberestarkk> that's because it's about the Classic Server
[13:12] <Skeletoon> rob i just wanna sk, have u built anything on this new map?
[13:12] <roberestarkk> For the updated color codes used in the current version of Minecraft, see Formatting codes.
[13:12] <Skeletoon> ask*
[13:12] <roberestarkk> I sure have
[13:12] <roberestarkk> wait... Purd, how does yours have more in it?
[13:13] <PURD3Y> I actually think they removed some frim it
[13:13] <PURD3Y> from
[13:13] <roberestarkk> it's based off Hexadecimal
[13:13] <roberestarkk> in both classic and smp there are 16 colours available
[13:13] <PURD3Y> who doesn't like hex
[13:13] <roberestarkk> as well as the formatting
[13:13] <roberestarkk> which is the same
[13:14] <PURD3Y> Oh, beskar i'm going to need alot of cobble now
[13:15] <PURD3Y> So i'll give you a diamond pickaxe as well to collect it
[13:15] <LordBeskar> that will speeed things up immensely
[13:15] <roberestarkk> hmmn
[13:15] <roberestarkk> curious
[13:15] <Skeletoon> that is awesome
[13:15] <Skeletoon> that should be admin
[13:15] <PURD3Y> skele i'm lazy
[13:15] <PURD3Y> and no, that should be for the CoS
[13:16] <roberestarkk> Purd
[13:16] <PURD3Y> ayw
[13:16] <roberestarkk> It §oIS§r for the CoS
[13:16] <roberestarkk> if it were not obfuscated, it would say "CoS"
[13:16] <PURD3Y> indeed
[13:16] <PURD3Y> beskar
[13:16] <roberestarkk> oh
[13:17] <LordBeskar> yep
[13:17] <PURD3Y> let me know if it gets close to breaking
[13:17] <PURD3Y> check your inventory
[13:17] <LordBeskar> thank ye muchly
[13:17] <roberestarkk> bloop
[13:17] <Skeletoon> other way is better
[13:18] <roberestarkk> yeah, I just don't like my name being the same colour as Guest
[13:18] <PURD3Y> Yeah
[13:18] <Skeletoon> mm
[13:18] <PURD3Y> we need one of the cooler colours
[13:18] <roberestarkk> Indeed
[13:18] <PURD3Y> I like that pallette
[13:18] <roberestarkk> but not green
[13:18] <roberestarkk> or blue
[13:18] <PURD3Y> not blue
[13:18] <Skeletoon> black?
[13:19] <roberestarkk> black is harder to see than blue
[13:19] <Skeletoon> coz of the shading behind the writing
[13:19] <roberestarkk> not the same as Advanced either
[13:19] <Skeletoon> white?
[13:19] <roberestarkk> White isn't special enough
[13:19] <Skeletoon> =P
[13:20] <roberestarkk> Can use this one
[13:20] <roberestarkk> Or the Webchat Green
[13:20] <PURD3Y> what else istherE?
[13:20] <roberestarkk> very little
[13:20] <PURD3Y> true
[13:20] <roberestarkk> there's this
[13:20] <Skeletoon> mod
[13:21] <roberestarkk> yeah, all the other colours are in use
[13:21] <roberestarkk> so it's either, be the same as webchat
[13:21] <roberestarkk> or be super-light-blue
[13:21] <roberestarkk> I like this one, because it's different to webchat
[13:22] <PURD3Y> Yeah
[13:22] <PURD3Y> the light blue is the best
[13:22] <Skeletoon> ermagerhd
[13:22] <Skeletoon> still cant plant stuff in pots
[13:23] <roberestarkk> D=
[13:23] <roberestarkk> I wonder why that is...
[13:23] <roberestarkk> What does it say?
[13:23] <Skeletoon> You're not allowed to plant that here.
[13:23] <PURD3Y> hey skele, what did you get elite on?
[13:24] <Skeletoon> my town last map
[13:24] <PURD3Y> Ahhh
[13:24] <Skeletoon> so many builds =P
[13:24] <Skeletoon> and a working clock
[13:24] <roberestarkk> Oh I can fix that
[13:24] <PURD3Y> so far i have My house and my Grand Book Room
[13:25] <Skeletoon> how big ur house
[13:25] <roberestarkk> Hmmn
[13:25] <roberestarkk> Hmmn
[13:25] <Skeletoon> ah that one
[13:25] <roberestarkk> Hmmn
[13:25] <PURD3Y> aye
[13:25] <roberestarkk> Better
[13:25] <PURD3Y> and this is most of the vook room
[13:25] <PURD3Y> Haha yeah
[13:26] <roberestarkk> I like the chat jiggling though D=
[13:26] <PURD3Y> Same
[13:26] <PURD3Y> Maybe have it like CoS - <cycling>
[13:26] <roberestarkk> ?
[13:26] <Skeletoon> coz u dont no if its CoS or wat
[13:26] <roberestarkk> oh you do
[13:27] <roberestarkk> the CoS pops up in amongst all the others
[13:27] <roberestarkk> if you look carefully you can see them
[13:27] <PURD3Y> [CoS-&k]
[13:27] <roberestarkk> LOL
[13:27] <roberestarkk> that would break my username
[13:27] <roberestarkk> but ok
[13:28] <PURD3Y> How?
[13:28] <roberestarkk> or maybe not, but meh
[13:28] <PURD3Y> facepalm
[13:28] <roberestarkk> I thought it would
[13:28] <PURD3Y> though that could protect our identity
[13:28] <roberestarkk> lol
[13:28] <Skeletoon> jiggling words XD
[13:28] <PURD3Y> too funny
[13:28] <roberestarkk> There we go
[13:29] <roberestarkk> perfect
[13:29] <PURD3Y> Indeed
[13:29] <PURD3Y> Now we're justthe CoS, nothing more
[13:29] <roberestarkk> Indeed
[13:29] <Skeletoon> lol
[13:29] <PURD3Y> Doesn't do it for me XD
[13:29] <roberestarkk> It really does
[13:29] <PURD3Y> I like it this way
[13:29] <roberestarkk> =P
[13:29] <Skeletoon> ur name?
[13:30] <PURD3Y> Aye
[13:30] <Skeletoon> lol
[13:30] <roberestarkk> it's obfuscating it to me
[13:30] <PURD3Y> do i still have trusted rank??
[13:30] <LordBeskar> how much cobblestone did you want purdy?
[13:30] <roberestarkk> lolno
[13:30] <Skeletoon> wat about ur homes purd O.O
[13:30] <PURD3Y> Ummm, how much you have?
[13:30] <roberestarkk> now you should
[13:30] <PURD3Y> I still have em all
[13:31] <Skeletoon> ah k though u would have lost them
[13:31] <PURD3Y> nah
[13:31] <LordBeskar> 13 full stacks
[13:31] <roberestarkk> purd, try to do /co inspect
[13:31] <PURD3Y> even if you lose ranks you'll still hold your house
[13:31] <roberestarkk> the ranks grant the "sethome.multiple" permission
[13:31] <PURD3Y> "you are not permitted to interact with COBBLESTONE"
[13:31] <roberestarkk> once they are set, if you are demoted they aren't unset
[13:32] <Skeletoon> tah k
[13:32] <Skeletoon> ah*
[13:32] <PURD3Y> and i'll take all three
[13:32] <PURD3Y> thirteen*
[13:32] <PURD3Y> also beskar just call me purd
[13:32] <LordBeskar> shall do
[13:32] <roberestarkk> NO
[13:32] <Skeletoon> must call them askdjaslkjdaks
[13:32] <PURD3Y> true
[13:32] <PURD3Y> call me CoS Man
[13:33] <LordBeskar> the hero that LoM deserves?
[13:33] <roberestarkk> lol
[13:33] <PURD3Y> Yes
[13:33] <Skeletoon> na ill call u aksdjals short and rob ajskdwd long
[13:33] <roberestarkk> lol
[13:33] <roberestarkk> count the letters in our name and call us CoS#
[13:33] <PURD3Y> I'm not short!
[13:33] <PURD3Y> I'm COS#6
[13:33] <roberestarkk> I'd be CoS12
[13:34] <PURD3Y> how would people go about tping to us?
[13:34] <Skeletoon> CoS 12 how long will u stay like this?
[13:34] <roberestarkk> they wouldn't, we're too secret to be tp'd to
[13:34] <roberestarkk> we'd need to to to them
[13:34] <PURD3Y> why am i not permittd to use grilled pork?
[13:35] <roberestarkk> lol
[13:35] <PURD3Y> ta
[13:35] <roberestarkk> np
[13:35] <PURD3Y> can't you just do that as a force name rather then a rank?
[13:36] <roberestarkk> I could
[13:36] <roberestarkk> maybe
[13:36] <roberestarkk> but since the rank already exists
[13:36] <roberestarkk> I figured I'd just add a prefix to it
[13:36] <PURD3Y> beskar are we going to trade
[13:36] <LordBeskar> yep, theres 14 for you now
[13:36] <PURD3Y> well why not give the CoS the same perms as trusted and leave it at that?
[13:37] <roberestarkk> I could
[13:37] <PURD3Y> we're both trusted basically
[13:37] <roberestarkk> but what would happen when I finally convince emzy to join?
[13:37] <PURD3Y> emzy?
[13:37] <roberestarkk> ejano
[13:37] <PURD3Y> Oh, she never will
[13:37] <PURD3Y> over here beskar
[13:37] <roberestarkk> wanna bet?
[13:37] <PURD3Y> I wouldn't hold my breath
[13:38] <roberestarkk> I tend to avoid doing that as well
[13:38] <LordBeskar> awesome
[13:38] <PURD3Y> LKol
[13:38] <roberestarkk> I'm going to do a funny and make Peppy a member of CoS
[13:38] <PURD3Y> lol
[13:38] <PURD3Y> Haha
[13:38] <PURD3Y> remove all his perms XD
[13:38] <roberestarkk> it does!
[13:39] <roberestarkk> Peppy is now to be known as CoS9
[13:39] <Skeletoon> XD
[13:40] <Skeletoon> who was on console be4?
[13:40] <roberestarkk> lol, dunno
[13:40] <PURD3Y> ejano will be CoS#5
[13:40] <roberestarkk> seemed like Peppy
[13:40] <roberestarkk> YES!
[13:40] <Skeletoon> mm
[13:40] <roberestarkk> I should promote her too!
[13:40] <PURD3Y> just say that they've been indoctrinated
[13:40] <roberestarkk> lol
[13:40] <roberestarkk> she won't be though
[13:41] <roberestarkk> she'll be a member, without any of the indoctrination
[13:42] <Skeletoon> beskar which town do u currently live in?
[13:42] <LordBeskar> plutonia
[13:42] <Skeletoon> ah k
[13:43] <roberestarkk> I'm just outside that!
[13:43] <roberestarkk> now I'm innit
[13:43] <LordBeskar> popular place
[13:44] <Skeletoon> 001 is more
[13:44] <roberestarkk> not as popolar as 001
[13:44] <roberestarkk> dammit Skele
[13:44] <PURD3Y> Popolar?
[13:44] <Skeletoon> too slow
[13:44] <roberestarkk> it's a type of tree
[13:44] <roberestarkk> but it sounds like popular
[13:44] <PURD3Y> Yelling at telemarketers <3
[13:45] <LordBeskar> any idea where i might find potatoes?
[13:45] <PURD3Y> killing zomies
[13:45] <PURD3Y> or in a village
[13:45] <Skeletoon> ^
[13:45] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=inN7Ou5BAhQ
[13:45] <Skeletoon> or me
[13:45] <PURD3Y> Or me
[13:45] <LordBeskar> aha, trying to set up a potato farm is all
[13:45] <roberestarkk> TATERS!
[13:46] <Skeletoon> ^
[13:46] <roberestarkk> I have a potato farm
[13:46] <LordBeskar> boil em mash em stick em in a stew
[13:46] <Skeletoon> brb
[13:46] <roberestarkk> it's in the Agricultural Hub of the CoSHQ
[13:46] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[13:46] <PURD3Y> I still have no farm
[13:47] <LordBeskar> never mind found some hiding down the back of plutonias farm
[13:47] <PURD3Y> haha ok
[13:54] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[13:54] <PURD3Y> wb skele
[13:54] <Skeletoon> ta
[13:54] <PURD3Y> skele got much oak logs?
[13:54] <Skeletoon> got 0
[13:54] <Skeletoon> used em for myself
[13:54] <Skeletoon> u can come cut some down at my forest if u want
[13:55] <PURD3Y> I'll just plant some and use the myriad of bonemeal i have
[13:55] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=CK5MdsewTjM
[13:55] <Skeletoon> random rob vid
[13:56] <PURD3Y> It'll be the i'm back bitches
[13:56] <roberestarkk> nope
[13:56] <Skeletoon> sounds aight
[13:56] <roberestarkk> it's beautifoo!
[13:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:57] <Skeletoon> hey rego
[13:57] <Skeletoon> x
[13:57] <Skeletoon> its nice yea
[13:57] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:57] <LordBeskar> casually finding a lake of lava as you expand your bedrock mining zome
[13:57] <Skeletoon> hey peppy
[13:57] <PURD3Y> Hey peppy
[13:57] <Regox> Hey
[13:57] <LordBeskar> *zone
[13:57] <PURD3Y> Hey reg
[13:57] <Peppy2006> Howdy
[13:57] <roberestarkk> Plant Pots work again!
[13:58] <PURD3Y> welcome CoS#9
[13:58] <Peppy2006> I see.
[13:59] <Skeletoon> YAY IT WORKS!!!
[13:59] <Skeletoon> ty rob
[13:59] <roberestarkk> thank Peppy ^^
[13:59] <Skeletoon> ty peppy =)
[13:59] <Peppy2006> :P
[13:59] <Peppy2006> You're all welcome. XD
[14:00] <Regox> Always fun
[14:00] <PURD3Y> I'm listening to the Fairy Tail music rob :3
[14:00] <roberestarkk> Good ^^
[14:00] <Skeletoon> David Holmes
[14:01] <LordBeskar> bit of an anime fan huh
[14:01] <PURD3Y> Bit, pffft
[14:01] <Skeletoon> thats y its spiking
[14:01] <Peppy2006> Spiking?
[14:01] <Peppy2006> What spiking?
[14:01] <Skeletoon> lag spiking
[14:02] <Peppy2006> Well I figured that's what you meant...
[14:02] <Peppy2006> But I don't got any. :\
[14:02] <PURD3Y> Same
[14:02] <Skeletoon> idk wheneva u play acdc noteblock style i spike =P
[14:02] <PURD3Y> that's not acdc
[14:02] <Peppy2006> Ah, it's not ACDC though!
[14:02] <roberestarkk> the lag spikes every time a song is played as the server does the initial loadup
[14:03] <Skeletoon> ino purd -_-
[14:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:03] <jrr5556> hey
[14:03] <Skeletoon> hey jrr
[14:03] <Peppy2006> But even if it was I wouldn't say, it'd ruin my whole plans of making a game out of that.
[14:03] <Peppy2006> Welcome jrr!
[14:04] <Peppy2006> Sounds good to me, Robbeh-sign
[14:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:05] <roberestarkk> Robbeh-sign?
[14:05] <Peppy2006> ROBBEH-SIGN
[14:06] <Peppy2006> See it?
[14:06] <Regox> I assume it's like robbeh-san
[14:06] <Regox> But you're good at signs
[14:06] <roberestarkk> mrrr
[14:06] <Peppy2006> Mooooo
[14:09] <PURD3Y> skele I'd like some more sand/sandstone if possible
[14:10] <Skeletoon> not possible atm, building myhouse
[14:10] <PURD3Y> ok
[14:11] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[14:11] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:11] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar§r) Quit (§eLordBeskar left the game.)
[14:11] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:11] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:11] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:12] <Peppy2006> Dear Jesus
[14:12] <Peppy2006> It made my drugs bad
[14:12] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:12] <Skeletoon> ?ping
[14:12] <Skeletoon> woops
[14:12] <Peppy2006> PING FAILED
[14:13] <roberestarkk> bbs
[14:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:14] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:14] <Skeletoon> hey john
[14:14] <johnkima> woah
[14:15] <Regox> Hey
[14:15] <Skeletoon> ino
[14:15] <johnkima> sup
[14:15] <johnkima> ok this is very unsual lag
[14:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:15] <Regox> Aye
[14:15] <johnkima> hi purd
[14:15] <johnkima> did somethign happen to the server?
[14:16] <Skeletoon> its just when someone connects
[14:16] <johnkima> O_O
[14:16] <Skeletoon> it spikes
[14:16] <johnkima> but it doesnt usually happen
[14:16] <johnkima> unless the server is back on halls computer ;/
[14:16] <PURD3Y> when someone connects it has to make a connection for that person to everyone and everyone to that
[14:16] <PURD3Y> person
[14:17] <johnkima> hmm
[14:17] <Peppy2006> A wizard did it.
[14:17] <Skeletoon> unbreaking III, eff IV, silk I
[14:17] <johnkima> but still i dont usually lag like this plus I ave new internet usage :/
[14:17] <Skeletoon> mad
[14:17] <PURD3Y> on what skel?
[14:17] <Skeletoon> pick
[14:17] <PURD3Y> Nice
[14:17] <Skeletoon> lvl 30
[14:17] <johnkima> i have a pick like that skele xD
[14:17] <johnkima> well minus the efficiencyIV
[14:17] <PURD3Y> I have amazing enchantment lucj
[14:17] <PURD3Y> Lucj
[14:17] <Skeletoon> i had such bad luck before now its good
[14:17] <PURD3Y> Luck
[14:18] <johnkima> er ma geard
[14:18] <Skeletoon> na this one i knew would be good, had the whol bar full of writing
[14:18] <johnkima> SWTOR is taking for ever
[14:18] <Skeletoon> SWTOR?
[14:19] <johnkima> star wars the old republic
[14:19] <PURD3Y> star wars the old republic
[14:19] <johnkima> RPG game
[14:19] <johnkima> ugh more
[14:19] <Skeletoon> oh, i no wat it is, i just never seen anyone use SWTOR
[14:19] <johnkima> O_O
[14:19] <johnkima> but
[14:19] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[14:19] <johnkima> there are millions of people online ;/
[14:19] <PURD3Y> everyone calls it swtor
[14:19] <johnkima> yep
[14:20] <Skeletoon> and i still havent heard that expression XD
[14:20] <johnkima> ceebs saying the shole thing...
[14:20] <johnkima> whole*
[14:21] <johnkima> oki so swtor update nearly done
[14:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:21] <PURD3Y> Robbeh
[14:21] <roberestarkk> I have found the CoS HQ of my dreams
[14:21] <johnkima> O_O
[14:21] <roberestarkk> Ahoy
[14:21] <johnkima> where?
[14:22] <roberestarkk> Internet
[14:22] <johnkima> O_O
[14:22] <johnkima> uhhh
[14:22] <Skeletoon> dynmap
[14:22] <johnkima> like image?
[14:22] <johnkima> ohhh
[14:22] <johnkima> xD
[14:22] <PURD3Y> Oh?
[14:22] <roberestarkk> No, the actual thing
[14:22] <PURD3Y> show me
[14:22] <johnkima> O.o
[14:22] <PURD3Y> ?
[14:22] <roberestarkk> and the ironic thing is that it's from a guy I've been subbed to for ages
[14:23] <PURD3Y> skele is it ok if i collect some sand/sandstone?
[14:23] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar) has joined #main
[14:23] <Skeletoon> yea just make sure it looks natural
[14:23] <johnkima> hi beskar
[14:23] <Skeletoon> wb
[14:24] <johnkima> oki i gtg now
[14:24] <johnkima> cyas
[14:24] <Skeletoon> cya
[14:24] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:24] <PURD3Y> Holy shwittles
[14:24] <Skeletoon> wat
[14:24] <Skeletoon> dont say another spawner
[14:24] <PURD3Y> nothing skele
[14:24] <roberestarkk> lol
[14:24] <PURD3Y> and no
[14:24] <Skeletoon> k good
[14:24] <Skeletoon> ino its about CoS and idc
[14:24] <roberestarkk> Gods damn it, Tanz mit mir is an amazing song
[14:24] <PURD3Y> you do care
[14:25] <Skeletoon> idc
[14:25] <PURD3Y> i do care?
[14:25] <PURD3Y> XD
[14:25] <Skeletoon> -_-
[14:25] <PURD3Y> :P
[14:25] <roberestarkk> lol
[14:28] <PURD3Y> ooo another village
[14:29] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar§r) Quit (§eLordBeskar left the game.)
[14:29] <roberestarkk> ?
[14:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:29] <PURD3Y> what happened to you guys?
[14:29] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar) has joined #main
[14:29] <Skeletoon> lagged out
[14:29] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:30] <Skeletoon> my lag is like 20 secs
[14:30] <Peppy2006> Lagged out I presume.
[14:30] <PURD3Y> me and rob didn't
[14:30] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:30] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar§r) Quit (§eLordBeskar left the game.)
[14:31] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:32] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar) has joined #main
[14:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:33] <PURD3Y> could've been my faukt
[14:33] <PURD3Y> fault
[14:34] <Peppy2006> How so?
[14:35] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:35] <roberestarkk> hmmn
[14:38] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:38] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:39] <Peppy2006> lol
[14:45] <PURD3Y> Beskar got anymore cobble?
[14:45] <LordBeskar> 4 stacks handy
[14:45] <LordBeskar> can dig more if you want
[14:45] <PURD3Y> please
[14:46] <PURD3Y> i'll grab those four off of you for now
[14:52] <Regox> Ready?
[14:52] <Skeletoon> for?
[14:52] <PURD3Y> hmmm?
[14:52] <Regox> Peppy, behold
[14:52] <Peppy2006> Push that button for me?
[14:53] <Peppy2006> Sweet
[14:53] <Peppy2006> Alright
[14:53] <Peppy2006> Behold it now
[14:56] <Skeletoon> white DISXXXCCCC!
[14:56] <Regox> Naughty blazes not spawning
[14:56] <Peppy2006> Damn.
[14:56] <Regox> You get ze idea anyway
[14:56] <Peppy2006> Yes, I do.
[14:56] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:02] <LordBeskar> got another 12 stacks for you purd
[15:02] <PURD3Y> Alright, that should do for the rest of the build
[15:03] <Skeletoon> how much is he paying u for these?
[15:03] <PURD3Y> I'm playing more then spawn
[15:04] <LordBeskar> a pleasure doing bussiness with you
[15:04] <PURD3Y> thanks
[15:04] <PURD3Y> keep the pick
[15:04] <roberestarkk> Did Regox just try to spawn mobs with a spawnmob sign via redstone?
[15:04] <LordBeskar> muchly obliged
[15:04] <Peppy2006> Believe so
[15:04] <roberestarkk> what a silly billy
[15:05] <Peppy2006> Robbeh
[15:05] <Peppy2006> I need you to press the button when I say to
[15:05] <roberestarkk> jawohl?
[15:05] <roberestarkk> hokay
[15:05] <roberestarkk> ermahgerd lag
[15:05] <Peppy2006> Press it now
[15:06] <roberestarkk> how'd I do?
[15:06] <Peppy2006> Awesome. lol
[15:06] <roberestarkk> oh good
[15:06] <Peppy2006> Aaaand
[15:06] <Peppy2006> Now
[15:06] <roberestarkk> LOL
[15:07] <roberestarkk> silly brute
[15:07] <Skeletoon> rob u cant fly anymore can u?
[15:07] <roberestarkk> corsican
[15:07] <roberestarkk> why?
[15:07] <Skeletoon> was just wondering coz u are adv
[15:07] <Peppy2006> Fire!
[15:07] <roberestarkk> I am also awesome
[15:08] <Peppy2006> Again!
[15:08] <roberestarkk> why am I doing this exactly? =P
[15:09] <Peppy2006> For fun
[15:09] <roberestarkk> I see
[15:09] <Peppy2006> I'll actually show you in a minute.
[15:09] <Peppy2006> Fire
[15:11] <roberestarkk> pew
[15:12] <Peppy2006> Fire
[15:12] <Peppy2006> Good lord
[15:13] <roberestarkk> psst peppy
[15:13] <Peppy2006> Fire!
[15:13] <roberestarkk> wait a tic
[15:13] <roberestarkk> I wish to teach thee a thing
[15:13] <roberestarkk> select it while it's loaded
[15:13] <Peppy2006> Fire first. XD
[15:13] <roberestarkk> do /toggleplace
[15:13] <roberestarkk> and then copy it
[15:13] <Peppy2006> Oh I know
[15:13] <Peppy2006> I know. XD
[15:13] <roberestarkk> then why do you always come back?
[15:13] <Peppy2006> Looking at the settings and such
[15:14] <roberestarkk> Oh there are settings?
[15:14] <Peppy2006> Yes
[15:14] <Peppy2006> I've got it stuck on one in particular currently.
[15:14] <Peppy2006> Fire away!
[15:14] <roberestarkk> I did
[15:14] <roberestarkk> quite some time ago
[15:14] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar§r) Quit (§eLordBeskar left the game.)
[15:15] <Peppy2006> Fire again
[15:15] <roberestarkk> I wonder...
[15:15] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:16] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:16] <Peppy2006> Fire
[15:16] <roberestarkk> oh
[15:17] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:17] <roberestarkk> hmmn, lag seems better now
[15:17] <Peppy2006> Aye
[15:17] <Peppy2006> Fire again
[15:17] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:17] <roberestarkk> pew
[15:17] <Peppy2006> I can't seem to find it's range right now... :|
[15:18] <Peppy2006> Go again
[15:19] <roberestarkk> firing!
[15:19] <roberestarkk> damn brute gettin in mah way
[15:20] <Peppy2006> Did it shoot? :\
[15:20] <PURD3Y> Finally getting back into watching fairy tail
[15:21] <Peppy2006> Shoot again
[15:22] <Peppy2006> Actually, hold on
[15:32] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar) has joined #main
[15:33] <roberestarkk> right
[15:33] <roberestarkk> time to go get my HQ up and running
[15:33] <roberestarkk> lolwut
[15:34] <roberestarkk> when I hold tab, my connection is so bad that there's a cross through my ping
[15:36] <PURD3Y> could i get someone to tp here so i can grab some things then come back
[15:38] <PURD3Y> rob?
[15:38] <roberestarkk> tad busy
[15:38] <PURD3Y> ok, i'll just enderpearl up
[15:40] <roberestarkk> builder build
[15:40] <roberestarkk> damn
[15:40] <roberestarkk> wait what?
[15:41] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar§r) Quit (§eLordBeskar left the game.)
[15:41] <roberestarkk> better
[15:45] <roberestarkk> oh craptasm
[15:53] <PURD3Y> rob, the grand book room is done
[15:53] <roberestarkk> loverly
[15:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:58] <PURD3Y> wb
[15:58] <roberestarkk> danke
[16:03] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[16:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:04] <roberestarkk> Okay, I am officially stuck here till these guys have finished building
[16:04] <PURD3Y> why?
[16:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[16:04] <roberestarkk> if they unload, they stop
[16:04] <PURD3Y> Ahhh
[16:04] <roberestarkk> despite me telling them to load chunks like normal players
[16:04] <PURD3Y> they making the new fort
[16:04] <roberestarkk> the new HQ*
[16:04] <roberestarkk> The current HQ will be renamed the Bunker
[16:05] <PURD3Y> then could i get an area in there for storage?
[16:05] <roberestarkk> sure
[16:05] <roberestarkk> I was planning on one of the hubs being storage anyway
[16:05] <PURD3Y> take note that the storage area will be Massive
[16:05] <PURD3Y> Like massive massive
[16:05] <roberestarkk> define: Massive
[16:05] <PURD3Y> a chest for each item
[16:06] <roberestarkk> preferably with some sort of number based unit of measurement
[16:06] <PURD3Y> divided into sections
[16:06] <PURD3Y> I couldn't give you a direct number
[16:06] <roberestarkk> could
[16:06] <PURD3Y> as i don't know how big each section will be
[16:07] <PURD3Y> could i take the blue path?
[16:08] <roberestarkk> sure
[16:08] <roberestarkk> just make sure the hallway is the same length as the one opposite it
[16:08] <PURD3Y> what mean?
[16:09] <roberestarkk> make sure the blue one is the same length as the Green one before building the next Hub
[16:10] <PURD3Y> so 5 sects
[16:10] <roberestarkk> ja
[16:10] <PURD3Y> well it's already like that
[16:10] <roberestarkk> good ^^
[16:10] <roberestarkk> now you get to build a hub
[16:11] <PURD3Y> can this path be the entry to the hub but be in the middle of one of the walls
[16:11] <roberestarkk> wut?
[16:12] <PURD3Y> on yours the main room is in a corner
[16:12] <roberestarkk> oh no, that's just because I was too lazy to build more rooms
[16:12] <PURD3Y> Lol
[16:16] <PURD3Y> rob. i am disappoint
[16:16] <roberestarkk> in?
[16:16] <PURD3Y> your corers
[16:17] <PURD3Y> why do they have the dark part on it
[16:17] <roberestarkk> dark part on what?
[16:17] <PURD3Y> come look
[16:18] <roberestarkk> sigh
[16:18] <roberestarkk> I wasn't moving
[16:19] <roberestarkk> oh that
[16:19] <roberestarkk> not sure really
[16:19] <PURD3Y> you can get rid of it
[16:20] <roberestarkk> how so?
[16:20] <PURD3Y> you need to put a light source above it
[16:20] <roberestarkk> well that's effort
[16:20] <PURD3Y> like a torch or glowstone
[16:22] <roberestarkk> 4 builders working on the new HQ
[16:22] <PURD3Y> that should go fast
[16:22] <roberestarkk> you'd think so...
[16:23] <PURD3Y> lol
[16:23] <PURD3Y> it's a big build though
[16:23] <roberestarkk> true
[16:24] <roberestarkk> 296 wide, 179 long 64 tall
[16:24] <PURD3Y> aye
[16:24] <PURD3Y> have you some supplies to assist with the room?
[16:24] <roberestarkk> not really, no
[16:24] <roberestarkk> I was intending to furnish the CoS with supplies after I had built the room to put them in
[16:25] <PURD3Y> haha
[16:25] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[16:26] <roberestarkk> Ahoy Mana
[16:26] <Manalishi> Hello!
[16:26] <PURD3Y> Yo
[16:26] <Manalishi> Aww shucks, I gotta go for dinner -.-
[16:26] <Manalishi> Cya
[16:26] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:26] <roberestarkk> damn
[16:26] <roberestarkk> it's like 7:30
[16:26] <PURD3Y> and?
[16:27] <roberestarkk> thought it was like 11
[16:27] <PURD3Y> .....
[16:27] <roberestarkk> it was just you and me
[16:27] <roberestarkk> there's usually more than that up until like 11
[16:30] <roberestarkk> I wonder...
[16:30] <PURD3Y> ?
[16:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:31] <PURD3Y> alright
[16:31] <PURD3Y> rob how far into fairy tail are you?
[16:31] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:32] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:34] <roberestarkk> the answer is that they do not
[16:34] <PURD3Y> lol
[16:35] <roberestarkk> now to sit around at spawn and test whether they require their owner to be online in order to load
[16:35] <roberestarkk> the area around them, or whether it's broken
[16:37] <roberestarkk> the answer: broken
[16:37] <PURD3Y> Lol
[16:37] <roberestarkk> I like that they are placing the ores and caves and such beneath it
[16:38] <roberestarkk> as though there were natural terrain there
[16:38] <PURD3Y> wait, it's the entire world under too?
[16:38] <roberestarkk> lolno
[16:39] <roberestarkk> the first layer is nearing completion
[16:39] <roberestarkk> kinda
[16:39] <PURD3Y> wow
[16:41] <roberestarkk> actually it isn't
[16:43] <roberestarkk> okay it's kinda near to being complete now
[16:43] <roberestarkk> a little bit
[16:44] <PURD3Y> i doubt it'd go backwards
[16:44] <roberestarkk> the first layer I mean
[16:45] <roberestarkk> it's so close to finished!
[16:45] <roberestarkk> WOO!
[16:46] <roberestarkk> oh they aren't caves they're gravel
[16:46] <PURD3Y> wont the brutes get int the way
[16:46] <PURD3Y> Lol
[16:46] <roberestarkk> nope
[16:47] <roberestarkk> I can stand there and they'll happily bury me in solid blocks
[16:47] <PURD3Y> haha yeah
[16:47] <roberestarkk> le sigh
[16:48] <roberestarkk> oh good, they gave up
[16:48] <PURD3Y> Lol
[16:49] <PURD3Y> even coalore
[16:49] <PURD3Y> where are you going?
[16:50] <roberestarkk> marking the middle
[16:50] <PURD3Y> ahhhh
[16:50] <roberestarkk> if I don't stay close to the middle, one of the ends will unload
[16:50] <PURD3Y> ahhhh
[16:51] <roberestarkk> glass platform in the sky for epic viewage
[17:00] <roberestarkk> aah this is the last layer before the actual castle
[17:00] <roberestarkk> it should go marginally quicker once it's only having to do the actual building
[17:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:06] <roberestarkk> Ahoy cw!
[17:07] <PURD3Y> Hey cwp
[17:07] <cwp_aus> hi
[17:13] <cwp_aus> wb
[17:16] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:16] <cwp_aus> hi reg
[17:16] <Regox> Hey
[17:16] <roberestarkk> Ahoy Reginald
[17:16] <PURD3Y> Hila reginald
[17:16] <PURD3Y> hola
[17:16] <roberestarkk> Were you trying to activate a [spawnmob] sign via redstone earlier?
[17:16] <Regox> Nope
[17:16] <roberestarkk> oh good
[17:17] <PURD3Y> hey rob, do you think fortune would affect the wool drop rates on sheep?
[17:18] <cwp_aus> bbl
[17:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:18] <roberestarkk> erm, check the wiki?
[17:18] <PURD3Y> to csp
[17:18] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:18] <roberestarkk> I think he meant KSP
[17:19] <roberestarkk> or creative single player...
[17:23] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:27] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:28] <Regox> How many workers you got going?
[17:28] <roberestarkk> 4
[17:28] <Regox> Impressive
[17:29] <Regox> Surprised it's aboveground
[17:29] <roberestarkk> wanna see the end result?
[17:29] <Regox> Aye
[17:29] <roberestarkk> http://www.planetminecraft.com/project/silwerscastle/
[17:30] <Regox> Cool
[17:30] <roberestarkk> ^^
[17:32] <Regox> Durnit
[17:32] <roberestarkk> ?
[17:32] <Regox> Why did buckingham have to be so big
[17:32] <roberestarkk> lol
[17:33] <roberestarkk> how many chunks of this size would it be?
[17:33] <Regox> It's around 600x600, I don't know how wide this will end up, so I can't offer scale
[17:34] <roberestarkk> it's as wide as it will ever be...
[17:34] <roberestarkk> 296x179
[17:34] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:34] <roberestarkk> so it'd be about 12?
[17:35] <Regox> About that
[17:35] <roberestarkk> wow
[17:35] <Regox> Yeah
[17:35] <Regox> That's why I intend to pop into server map directly
[17:35] <Regox> Without using server
[17:35] <roberestarkk> lol, good plan =P
[17:35] <Regox> Unless I find something more British
[17:36] <roberestarkk> ...
[17:36] <roberestarkk> §omore§r British?
[17:36] <Regox> Aye
[17:37] <roberestarkk> heh
[17:37] <Regox> wut
[17:37] <cwp_aus> lolwhut
[17:37] <roberestarkk> that's the CoS subgroup prefix
[17:38] <roberestarkk> you don't see it unless it's the primary group though
[17:38] <Regox> .
[17:40] <cwp_aus> well, i'm off, seyas
[17:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:42] <roberestarkk> ah
[17:42] <roberestarkk> this is the front
[17:42] <roberestarkk> damn
[17:42] <roberestarkk> it's facing the wrong way D=
[17:42] <Regox> ?
[17:43] <roberestarkk> lol
[17:43] <roberestarkk> wellp, I dinnae care =P
[17:43] <roberestarkk> there's no way to rotate it anyway
[17:43] <Regox> Can't wait till server switchover to 1.5
[17:44] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:48] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:48] <roberestarkk> Ahoy!
[17:48] <roberestarkk> they've begun the foundation!
[17:49] <PURD3Y> oooooo
[17:57] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:58] <PURD3Y> Yo boom
[17:58] <BoomSniper> hi all hows the server :)
[17:58] <PURD3Y> she's doing good
[17:58] <BoomSniper> yay
[17:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[17:59] <BoomSniper> don't you hate it when you log on and you don't know why you have something in your inventory for
[18:00] <PURD3Y> not overly
[18:00] <BoomSniper> got 16 fence posts :S don't remember making them
[18:00] <PURD3Y> haha
[18:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:02] <BoomSniper> hi rob
[18:02] <roberestarkk> Ahoy
[18:02] <PURD3Y> Boom have you any birch wood?
[18:03] <BoomSniper> no not any more
[18:03] <PURD3Y> Damn
[18:03] <BoomSniper> got saplings tho
[18:04] <BoomSniper> :)
[18:05] <PURD3Y> how micj?
[18:05] <BoomSniper> ?
[18:05] <PURD3Y> cost
[18:05] <BoomSniper> freebe
[18:05] <PURD3Y> cool
[18:06] <PURD3Y> do you have spruce too?
[18:06] <roberestarkk> Birch has the best tree generation code, but it's the least pretty log/plank
[18:06] <BoomSniper> no
[18:07] <PURD3Y> i like birch
[18:07] <BoomSniper> tp here if you want spruce
[18:08] <BoomSniper> just remember to replant
[18:08] <PURD3Y> ok
[18:12] <PURD3Y> I chopped 2 down then replanted 2 ok
[18:12] <BoomSniper> ok
[18:15] <roberestarkk> Okay, the bunker is still the teleport hub
[18:16] <PURD3Y> wait, is it finished?
[18:16] <roberestarkk> good lord no
[18:16] <PURD3Y> oah
[18:16] <PURD3Y> ohk
[18:16] <roberestarkk> but the warps are changed
[18:16] <roberestarkk> oh that reminds me
[18:16] <roberestarkk> your warp room is exit-only, it's not a destination
[18:16] <roberestarkk> 1. Is it meant to be?
[18:16] <roberestarkk> 2. Can I get there to change the warps
[18:17] <PURD3Y> what do you mean?
[18:17] <PURD3Y> and sure
[18:17] <BoomSniper> anyone got a enchant table I could use please
[18:17] <roberestarkk> I mean, is it meant to only be a place that people use to go elsewhere, or is it meant to be
[18:17] <PURD3Y> aye
[18:17] <roberestarkk> a place people can arrive at as well?
[18:18] <BoomSniper> do you purd?
[18:18] <PURD3Y> well it's there for me to go places. but i don't mind [Cos] members being able to arrive
[18:18] <PURD3Y> and i do boom
[18:18] <roberestarkk> ah but, did you want them to?
[18:18] <BoomSniper> may I get a tp to use it
[18:18] <roberestarkk> What I'm essentially asking is
[18:18] <BoomSniper> please
[18:18] <PURD3Y> well there's nothing really here for people to come here for
[18:18] <roberestarkk> Did you want it added to the destination list in the Teleport Hub?
[18:19] <PURD3Y> but sure, put one here
[18:19] <BoomSniper> nice building
[18:19] <PURD3Y> in the middle of the book room
[18:19] <BoomSniper> lol
[18:20] <BoomSniper> got 34 levels to burn
[18:20] <PURD3Y> haha nice
[18:21] <BoomSniper> sharpness 3 knock back 2 :) nice
[18:21] <PURD3Y> not bad
[18:22] <BoomSniper> tree of knowledge hu
[18:22] <PURD3Y> hmmm?
[18:22] <BoomSniper> 2 store
[18:22] <PURD3Y> yes
[18:23] <BoomSniper> should put a dispenser on wall to look like projector :P
[18:25] <roberestarkk> Did you want one straight to the HQ as well?
[18:25] <PURD3Y> Aye
[18:25] <roberestarkk> Hokay
[18:26] <PURD3Y> also the final one as one straight to the chest area when it's ready
[18:26] <BoomSniper> if you get bored purd you can try and find the zombie head I hid in the library
[18:26] <roberestarkk> lolno
[18:26] <roberestarkk> the chest area is inside the bunker
[18:26] <PURD3Y> I know where it is
[18:26] <roberestarkk> It'll have a site-to-site teleport from the Teleport Hub, but it won't have a warp
[18:26] <BoomSniper> really where
[18:26] <PURD3Y> Ok
[18:27] <roberestarkk> I'm trying to limit warps to 1 per build
[18:27] <roberestarkk> so the list doesn't get clogged
[18:27] <PURD3Y> Ahh i see
[18:28] <PURD3Y> rob, one of the walls here you need to fix
[18:28] <roberestarkk> qua?
[18:28] <BoomSniper> hedge needs 2 more blocks purd
[18:29] <PURD3Y> hmm?
[18:29] <PURD3Y> are you still at my place?
[18:29] <roberestarkk> oh
[18:29] <BoomSniper> yea jumping on your hedge
[18:29] <PURD3Y> Ban HIM!
[18:29] <BoomSniper> hey I pointed out its weak spot
[18:29] <PURD3Y> where are you lookinh?
[18:30] <BoomSniper> yea here
[18:30] <roberestarkk> I'm pretty sure I did this on purpose, but I'm not sure why...
[18:30] <PURD3Y> Well no one is here aside me so it matters not, now if you're done leave please
[18:30] <BoomSniper> ok if you insist
[18:31] <PURD3Y> and if they get over it's practically a ban
[18:31] <BoomSniper> nice place tho
[18:31] <PURD3Y> ta
[18:44] <PURD3Y> should i wait till 1.5 comes out to do this because i intend on using rail carts to sort things
[18:44] <BoomSniper> yea probably or at least set it out
[18:46] <roberestarkk> what are you doing?
[18:46] <PURD3Y> I intend on using hoppers and rails to sort stuff
[18:47] <roberestarkk> sort stuff? How?
[18:48] <PURD3Y> I already stated that each chest will have their own item in it
[18:48] <roberestarkk> Ja
[18:48] <PURD3Y> just use a hopper to take stuff from a chest cart and put it in the chest
[18:49] <roberestarkk> But how will you ensure which items go in which chest?
[18:52] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:52] <ejano> Hai
[18:52] <PURD3Y> Hey crow
[18:52] <roberestarkk> Ahoy ejano
[18:52] <BoomSniper> hi ejano
[18:52] <roberestarkk> Join the Conclave!
[18:52] <BoomSniper> join 001
[18:52] <ejano> na
[18:52] <BoomSniper> but your origin arn't you
[18:52] <ejano> am i the only one Lagging?
[18:53] <BoomSniper> no
[18:53] <roberestarkk> not really
[18:53] <PURD3Y> I'm fine
[18:53] <roberestarkk> I'm -kinda- lagging
[18:53] <roberestarkk> but only in spurts
[18:56] <ejano> Purd I think I broke this
[18:56] <PURD3Y> how even?
[18:57] <PURD3Y> why was there redstone in the dispenser?
[18:57] <ejano> um I put it there
[18:57] <PURD3Y> why?
[18:57] <ejano> cause. you said that's how you make obby
[18:57] <ejano> ...*
[18:57] <PURD3Y> no, lol
[18:57] <PURD3Y> XD
[18:57] <ejano> oh. xD
[18:57] <PURD3Y> you place the redstone on the flooe
[18:57] <ejano> OOOOOOOOOOOOOOoooh
[18:57] <PURD3Y> lol
[18:57] <ejano> ahahahahha
[18:58] <ejano> wow k thanks
[18:59] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:59] <roberestarkk> oh a hidden door?
[18:59] <PURD3Y> yes
[18:59] <ejano> dundunDUn
[18:59] <roberestarkk> did you ask me to?
[18:59] <PURD3Y> yes, more then once
[19:00] <roberestarkk> what did I say?
[19:00] <PURD3Y> nothing
[19:00] <ejano> aw that reminds me, I had a hidden sliding panel in one of my houses last map and I forgot to show
[19:00] <ejano> someone xD
[19:00] <PURD3Y> you lacked to acknowledge it
[19:02] <roberestarkk> hmmn, well I don't recall you asking... could you have been mistaken as to my being there?
[19:02] <PURD3Y> we were talking about the room too -.-
[19:02] <roberestarkk> "the room"?
[19:02] <PURD3Y> the one under my house
[19:04] <roberestarkk> I know the one...
[19:06] <roberestarkk> OH!
[19:07] <roberestarkk> Are you talking about the conversation we had in which you said "Did you make a door to the basement
[19:07] <roberestarkk> ?" To which I replied "No, but you can"
[19:07] <PURD3Y> i can't make a fancy hidden door though
[19:08] <roberestarkk> I never realised you wanted one
[19:09] <roberestarkk> So just to recap... You wanted a fancy hidden door to the basement?
[19:09] <PURD3Y> It'd be nice and hidden
[19:10] <roberestarkk> I'ma go ahead and assume that means yes?
[19:10] <PURD3Y> yes
[19:10] <roberestarkk> what manner of door?
[19:17] <ejano> somehow..
[19:19] <roberestarkk> well don't just stand there, do something ejano! gosh!
[19:19] <ejano> I hit it
[19:19] <roberestarkk> with what?
[19:19] <ejano> my sword :P
[19:20] <roberestarkk> well done
[19:23] <ejano> YIKES
[19:23] <ejano> OMG
[19:24] <ejano> ghost creepers!
[19:24] <roberestarkk> OH I see
[19:24] <ejano> one literly ran into my house half in teh floor, with only its head showing
[19:24] <roberestarkk> and which block do you want the trigger to be?
[19:24] <ejano> then another blew up behind me D:
[19:25] <PURD3Y> the one that's spruce atm
[19:25] <roberestarkk> okay
[19:26] <PURD3Y> and only make it remove the bottom 2 staircases
[19:28] <ejano> arg
[19:28] <ejano> My stairs keep changing direction
[19:29] <PURD3Y> o.O
[19:29] <ejano> like I place them to be upside down right
[19:29] <roberestarkk> not working
[19:29] <ejano> and then they move to face up
[19:30] <PURD3Y> lol
[19:30] <ejano> Atgystdrf
[19:30] <ejano> sorry
[19:33] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:34] <ejano> Allo
[19:34] <PURD3Y> hola regox
[19:34] <Regox> Hey
[19:35] <roberestarkk> purd, there's not enough room
[19:35] <PURD3Y> for?
[19:35] <roberestarkk> the mechanism
[19:36] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[19:36] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[19:36] <PURD3Y> then widen the staricase
[19:37] <PURD3Y> why so laggt
[19:37] <roberestarkk> ping
[19:39] <roberestarkk> that's odd
[19:39] <roberestarkk> this brute's armour is enchanted
[19:39] <PURD3Y> i know
[19:40] <roberestarkk> that's better
[19:41] <roberestarkk> did you want the whole row to open?
[19:41] <PURD3Y> that better?
[19:41] <PURD3Y> aye
[19:41] <roberestarkk> probably
[19:43] <PURD3Y> beautiful
[19:43] <roberestarkk> ^^
[19:46] <PURD3Y> finally up to a good ep of fairy tail
[19:46] <roberestarkk> they do tend to drag on don't they
[19:46] <roberestarkk> I'm watching Star Trek TNG... waiting for Wesley to come back
[19:46] <roberestarkk> he's coming back right!?
[19:46] <PURD3Y> Lol
[19:46] <PURD3Y> iunno
[19:47] <PURD3Y> it's the battle of the dragon slayers
[19:49] <roberestarkk> Sounds exhilirating
[19:49] <PURD3Y> Lol
[19:49] <roberestarkk> or however it's spelled
[19:49] <PURD3Y> have you any brown wool or and wool at all?
[19:49] <PURD3Y> actually no, not brown
[19:50] <roberestarkk> I have nothing and everything
[19:50] <PURD3Y> ot wouldn't go with the wood next to it
[19:50] <PURD3Y> actually, what do you think of the brown wool next to the spruce?
[19:52] <roberestarkk> it's fine... why?
[19:52] <PURD3Y> I'm looking for another colour for the main room area of the chest storage
[19:55] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:55] <PURD3Y> welcome back
[19:56] <Regox> ty
[19:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:59] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[20:08] <PURD3Y> wb
[20:08] <roberestarkk> dunker
[20:08] <PURD3Y> I'm 100% up to date now
[20:10] <PURD3Y> wn
[20:10] <PURD3Y> wb
[20:11] <roberestarkk> up to date?
[20:11] <PURD3Y> wb
[20:11] <PURD3Y> on fairy tail
[20:11] <roberestarkk> ah
[20:12] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[20:14] <PURD3Y> are you busy?
[20:19] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:19] <PURD3Y> hey reg
[20:20] <Regox> Hey
[20:20] <PURD3Y> I can see this taking a while, lol
[20:20] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[20:21] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:22] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[20:23] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:24] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[20:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:25] <roberestarkk> Ahoy
[20:25] <PURD3Y> ....
[20:25] <Regox> Ahoy
[20:26] <PURD3Y> rob. could you extend this bit of hallway on both sides plz?
[20:26] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[20:26] <roberestarkk> I really don't want to keep teleporting away from the builders =/
[20:26] <PURD3Y> Ok then
[20:26] <PURD3Y> it can wait then
[20:27] <roberestarkk> oh good ^^
[20:27] <roberestarkk> as long as it's not urgent =)
[20:27] <PURD3Y> it's not dire, but it slows my progress
[20:27] <roberestarkk> slows your progress?
[20:29] <PURD3Y> since the halls are basic repitition, ranther then building it copying it is faster
[20:51] <roberestarkk> I see
[20:51] <PURD3Y> hmmm?
[20:54] <roberestarkk> there's so much nothingness =P
[20:54] <PURD3Y> reckon i'd survive the fall?
[20:55] <roberestarkk> possibly...
[20:57] <PURD3Y> needs a boat
[20:57] <roberestarkk> it's a port for player-boats
[20:57] <PURD3Y> indeed
[20:58] <roberestarkk> The thing I love most about the castle is the thought that's gone into the defences
[20:58] <roberestarkk> which you can see part of at the very front
[20:58] <PURD3Y> which one is the front?
[20:58] <roberestarkk> the port is at the back
[20:59] <PURD3Y> kk
[20:59] <roberestarkk> this is the front
[20:59] <PURD3Y> what's with the lava?
[20:59] <roberestarkk> it's a moat
[20:59] <PURD3Y> I see
[20:59] <roberestarkk> I'm not sure why they are fountains, I'll probably flatten it eventually
[21:00] <PURD3Y> yeah
[21:01] <roberestarkk> ignore the wonky doors, .schematic files tend to do that
[21:01] <PURD3Y> Lol at doors
[21:01] <PURD3Y> I know rob
[21:01] <roberestarkk> I'd fix it but the builders will re-un-fix it
[21:01] <PURD3Y> yeah
[21:02] <PURD3Y> If i got the builders to make my ship i couldn't use it in an app could i
[21:02] <roberestarkk> I doubt it =P
[21:02] <PURD3Y> yeah
[21:02] <roberestarkk> unless you could somehow prove you hadn't downloaded it off the net
[21:03] <PURD3Y> yeah
[21:03] <PURD3Y> and there's no realy way to do that
[21:03] <roberestarkk> mmm
[21:03] <roberestarkk> let's push the brute into lava!
[21:03] <PURD3Y> Lol
[21:03] <roberestarkk> well he didn't die...
[21:04] <roberestarkk> he took quite a bit of damage though
[21:04] <PURD3Y> Can you see his health?
[21:04] <roberestarkk> well no
[21:04] <roberestarkk> not without using a command
[21:04] <roberestarkk> but I can see him taking damage
[21:06] <roberestarkk> so how do you like your guard?
[21:07] <PURD3Y> when he's not in full retard mode not bad
[21:07] <roberestarkk> full retard mode?
[21:07] <PURD3Y> stood 3 feet from me when i'm getting attaced
[21:07] <roberestarkk> lol
[21:08] <roberestarkk> want me to shorten his range?
[21:10] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[21:10] <PURD3Y> Hey tay
[21:10] <roberestarkk> HoiToi
[21:10] <taylaahjanee> Hey
[21:12] <roberestarkk> my repair sign seems to repair my armour even while I'm wearing it Purd
[21:12] <PURD3Y> wut
[21:12] <PURD3Y> mine doesn't
[21:12] <roberestarkk> I vaguely recall you saying it didn't
[21:12] <roberestarkk> are you certain?
[21:12] <PURD3Y> yes
[21:13] <roberestarkk> even if doing it twice?
[21:13] <PURD3Y> i click it twice it comes up with error nothing to repair
[21:13] <roberestarkk> and the armour is still damaged? o.o
[21:15] <PURD3Y> yes
[21:15] <roberestarkk> most odd
[21:23] <taylaahjanee> .
[21:23] <roberestarkk> ..-
[21:23] <taylaahjanee> ...
[21:24] <roberestarkk> ah, most excellent
[21:24] <PURD3Y> mmmmm
[21:25] <roberestarkk> they are now building the HQ in layers of 3
[21:25] <PURD3Y> oh?
[21:26] <roberestarkk> yarp
[21:26] <PURD3Y> Lovely
[21:26] <roberestarkk> slightly slower than doing it layer by layer, but meh
[21:27] <PURD3Y> Yeah
[21:27] <roberestarkk> only slightly =P
[21:27] <PURD3Y> well technically it's just as fast in the end
[21:27] <roberestarkk> oh no, I think the build will finish quicker
[21:27] <roberestarkk> the block placement speed is less limited this way
[21:28] <PURD3Y> yeah
[21:28] <roberestarkk> I mean each layer will take slightly longer to complete than when it was just 1
[21:28] <roberestarkk> but the entire project should be sped up
[21:30] <taylaahjanee> Byee.
[21:30] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[21:31] <PURD3Y> well bye
[21:32] <roberestarkk> ciao!
[21:32] <PURD3Y> that was directed at tay
[21:32] <roberestarkk> ah
[21:32] <roberestarkk> I missed her leaving
[21:32] <PURD3Y> same
[21:32] <roberestarkk> I flooded my chat with sign related messages
[21:32] <PURD3Y> yeah
[21:36] <roberestarkk> good lord! I think it might have reached the bottom layer of the outer courtyard!
[21:37] <roberestarkk> ?
[21:37] <PURD3Y> finall
[21:37] <PURD3Y> finally
[21:37] <roberestarkk> lol why D: ?
[21:37] <PURD3Y> Took its time
[21:37] <roberestarkk> Ah
[21:38] <PURD3Y> do you get into a minekart automatically now?
[21:38] <roberestarkk> I have noticed that!
[21:39] <PURD3Y> trying to find a fast way to make a minecart raise
[21:39] <PURD3Y> i think i've found it too
[21:40] <roberestarkk> lol
[21:41] <PURD3Y> it's good
[21:41] <PURD3Y> will help with automated system
[21:42] <roberestarkk> you still haven't explained how it will do the actual sorting
[21:42] <PURD3Y> ok
[21:42] <PURD3Y> well when a chestcart goes over a hopper it will take items
[21:42] <PURD3Y> if the hopper is filled with a particualar item it'll only take that item
[21:43] <PURD3Y> so if the hopper has the actual item for the chest it'll basically sort the items into a chest of my
[21:43] <PURD3Y> choice
[21:45] <roberestarkk> you can't fill hoppers with items...
[21:49] <PURD3Y> you can't argue with sethbling
[21:50] <roberestarkk> in the comments it says something like "further changes before 1.5 was released render this no-longe
[21:50] <roberestarkk> r possible"
[21:50] <PURD3Y> i don't read coments
[21:51] <PURD3Y> I'm going to update to 1.5 and design something that should work.
[21:51] <PURD3Y> i'll still be on earth
[21:51] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:51] <roberestarkk> mkay
[21:52] <roberestarkk> if that doesn't work, you can always use the [sort] sign
[21:53] <roberestarkk> of course...
[21:53] <roberestarkk> http://wiki.sk89q.com/wiki/CraftBook/Minecart_control_blocks#Sorters
[21:55] <roberestarkk> for literally every item? yes
[21:56] <roberestarkk> well, not massive exactly
[21:56] <roberestarkk> it could be made fairly compact
[21:56] <roberestarkk> but retrieval would be a pain
[21:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.